



**ERRATA N. 001 - REFERENTE AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO - SEMAD/CGRHA
N.º 012/2018 – CONCURSO PÚBLICO EDITAL 001/2017**

O Secretário Municipal de Administração de Ji-Paraná, Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições legais, publica **ERRATA**, junto ao Edital de convocação N. **012**, publicado no Diário Oficial do Município e jornais Correio Popular e Diário da Amazônia edição de **28/09/2018**, para nele fazer constar:

ONDE SE LÊ:

Vaga: SEMED – ÁREA URBANA

Cargo: S31 - PROFESSOR NÍVEL II - EDUCAÇÃO FÍSICA - 40 HORAS

INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASS.
363.394-2	ANGELA MARIA MENDES DE CASTRO	67,00	13º

LEIA-SE:

Vaga: SEMED – ÁREA URBANA

Cargo: S38 - PROFESSOR NÍVEL II - 40 HORAS

INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASS.
363.394-2	ANGELA MARIA MENDES DE CASTRO	67,00	13º

Ji-Paraná/RO, 03 de outubro de 2018.

Nilton Leandro Motta dos Santos
Secretário de Administração
Dec. nº 6.900/GAB/PM/JP/2017